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BELEŠKA SA SEDNICE UPRAVNOG ODBORA 

 

U Čačku 2-og oktobra 2015. godine, održana je 63-ća redovna sednica Upravnog 
odbora PU KOMDEL koja je okupila predstavnike komunalnih preduzeća iz Beograda, 
Niša, Kragujevca, Čačka, Sombora, Valjeva, Vranja, Užica, Sremske Mitrovice, Pančeva, 
Zrenjanina, Prijepolja, Šapca, Rume, Mladenovca, Petrovca na Mlavi, kao i predstavnika 
prateće privrede i reciklažne industrije: Omnis i Eurooprema iz Beograda, Korali iz 
Kraljeva, Alegrina i Greentech iz Novog Sada, Prodres i Atrikod iz Kruševca, Vladex iz 
Trstenika. 

Pre početka rada, učesnike je pozdravio i ispred grada Čačka poželeo dobrodošlicu 
i uspešan rad, pomoćnik gradonačelnika, gospodin Dragan Nikolić. 

 

 
 
Na sednici kojom je predsedavao predsednik Upravnog odbora PU KOMDEL, 

gospodin Miroslav Bogdanović, direktor JKP Gradska čistoća iz Beograda, raspravljalo 
se i odlučivalo po sledećem, prethodno utvrđenom dnevnom redu: 

1. Usvajanje zapisnika sa 62-ge sednice UO održane u Vrnjačkoj Banji koji je 
usvojen jednoglasno i bez primedbi 



 2 

2. Uticaj aktuelnih propisa na poslovanje komunalne privrede – gde su Tatjana 
Ercegović Petrić ispred Privredne komore Srbije i Lazar Krnjeta ispred Stručne 
službe PU KOMDEL, dali uvodne napomene posle kojih je vođena rasprava. 
Tatjana Ercegović Petrić je dala bliže informacije o inicijativi Privredne komore 

Srbije kojom u predstojećoj proceduri oko donošenja izmena i dopuna Zakona o 
komunalnim delatnostima, sva udruženja komunalne privrede okupljena u PKS među 
kojima je i KOMDEL, treba da resornom Ministarstvu ponude rešenja i daju svoje predloge 
za propisivanje uslova koje vršioci komunalnih delatnosti treba da ispune da bi im 
obavljanje delatnosti bilo povereno (licenciranje komunalnih preduzeća). U tom smislu PKS 
je pripremio odgovarajući upitnik koji je podeljen prisutnima, a koji će biti dostavljen i 
drugim komunalnim preduzećima. 
 Predstavnik stručne službe dao je uvodne napomene o ograničenjima iz Zakona o 
načinu određivanja maksimalnog broja zaposlenih u javnom sektoru, dilemama oko 
primene propisa kojima se utvrđuju prava zaposlenih koja proističu iz Zakona o radu i PKU 
za javna komunalna preduzeća, kao i osnovnim preporukma za planiranje nivoa cena 
komunalnih usluga, mase zarada i drugih parametara potrebnih za sačinjavanje godišnjih 
programa poslovanja javnih komunalnih preduzeća za 2016. godinu. Naglašeno je da uz 
sve teškoće i brojna ograničenja koja se primenjuju na sva javna preduzeća, postoji 
potreba donošenja perspektivnih planova komunalnih preduzeća. U tom smislu KOMDEL 
će svim članicama preko redovnih informacija, dati odgovarajuća metodološka uputstva i 
podršku. 
 

         
 
 Posle diskusije u kojoj su učestvovali Nikola Pajić, direktor JKP Čistoća iz 
Sombora, Branko Jovičić, direktor JKP Komunalac iz Rume, Mirjana Radivojčević, 
direktor JKP Bioktoš iz Užica, Ljubomir Sikora, direktor JKP Komunalac iz Čačka, Aziz 
Hadžifejzović, direktor JKP Lim iz Prijepolja i Bratislav Vučković, direktor JKP Medijana 
iz Niša prihvaćen je predlog iznet u raspravi, da se u KOMDEL-u pripremi poseban 
materijal (cirkularno pismo) namenjen za sve naše lokalne samouprave. Ovaj materijal bi 
se lokalnim samoupravama distribuirao uz posredstvo PKS, a preko Ministarstva za 
državnu upravu i lokalnu samoupravu. Osnovni cilj materijala je da pomogne da se u svim 
našim lokalnim sredinama propisi tumače i primenjuju na jedinstven način. Naime, 
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evidentno je da oko mnogih pitanja koja su i te kako značajna za poslovanje komunalne 
privrede sada postoje brojne dileme, pa i dijametralno suprotna mišljenja i tumačenja koja 
ne samo proizvode pravnu nesigurnost, već direktno utiču i ugrožavaju poslovanje naše 
komunalne privrede. 

 
3. Sporazum (protokol) o saradnji sa sa NVO Udruženjem komunalnih preduzeća 

Crne Gore – koji je Upravni odbor jednoglasno prihvatio. Ovim je saradnja koju je 
KOMDEL ranije ozvaničio sa srodnim asocijama iz Mađarske, Rumunije, 
Makedonije i Slovenije, proširena i na kolege iz udruženja komunalnih preduzeća 
Crne Gore koji su tekst sporazuma ranije prihvatili na svojoj sednici održanoj 19-tog 
septembra u Ulcinju. Ispred KOMDEL-a za potpisivanje Sporazuma o saradnji dva 
Udruženja, ovlašćen je Predsednik Upravnog odbora, a termin i mesto zvaničnog 
potpisivanja, biće naknadno dogoveren sa kolegama iz Crne Gore.  

 
4. Dogovor oko organizovanja stručne ekskurzije radi upoznavanja i razmene 

iskustava sa komunalnim preduzećima iz država u okruženju – gde je dogovoreno 
da se, u skladu sa na Skupštini KOMDEL-a usvojenim programom aktivnosti, u toku 
novembra organizuje stručna eksurzija i poseta referentnim komunalnim 
preduzećima iz Grčke. 

 
5. Prezentacija: Iskustva oko primene tehnologije odlaganja otpada sistemom 

podzemnih kontejnera u Čačku – gde je domaćin skupa, direktor JKP Komunalac 
iz Čačka, gospodin Ljubomir Sikora uz kraći filmski zapis, predstavio svoja 
iskustva, posle čega se predstavila i pridružna članica KOMDEL-a, firma Korali iz 
Kraljeva koja je u Čačku isporučila i montirala podzemne kontejnere. 

 
6. Informacija o mogućnostima za uključivanje lokalnih samouprava i JKP u 

prekogranične projekte sa Rumunijom i Bugarskom – U materijalu za sednicu 
date su osnovne informacije iz poziva za učešće i apliciranje u prekograničnim 
projektima, koje mogu biti korisne za komunalna preduzeća iz onih okruga koji 
gravitiraju navedenim susednim državama i koje su naznačene u zvaničnom pozivu. 
Oko ove tačke nije vođena posebna rasprava. 

 
7. Reč prateće privrede i tekuća pitanja – Po uobičajenoj praksi učesnicima se na 

kraju obratila i predstavila prateća privreda: Auto Čačak koji u svojoj širokoj ponudi 
ima i Iveco teretna vozila koja su zastupljena kod dobrog broja naših komunalnih 
preduzeća, Vladex iz Trstenika predstavio se sa ponudom građevinske 
mehanizacije i raznih tipova hidrauličnih sklopova, kao i Miva-Tehna koja ima 
kvalitetnu ponudu svih vrsta opruga uključujući i opruge za poklopce na metalnim 
kontejnerima namenjenih za sakupljanje komunalnog otpada. 

 

***** 
JKP Komunalac iz Čačka na čelu sa direktorom, postarao se da se svi učesnici i 

gosti, za vreme boravka osećaju prijatno i da bolje upoznaju ovaj grad i njegove 
znamenitosti. U tom smislu po završetku sednice organizovan je kraći izlet koji je obuhvatio 
i posetu jednom od čuvenih manastira po kojima je Ovčar banja inače poznata. 


